



ПЕШИЙ
Микола Миколайович,
завідуючий кафедрою дитячих
хвороб, доктор медичних наук,
професор, академік Української
академії наук національного
прогресу, ветеран праці
і Української медичної
стоматологічної академії

Народився 8 грудня 1934 р., в селі Козацьке Чернігівської області Новобасанського району в родині вчителів. За національністю – українець. Мої пращури були козацького роду.

Під час Великої Вітчизняної війни сім'я перебувала на тимчасово окупованій території. Мій батько, Микола Федорович, працював директором школи, був залишений для підпільної роботи. Взимку 1942 р. він був розстріляний німецько-фашистськими загарбниками. На руках у матері, Олени Прокопівни, заслуженої вчительки, орденоносця, котра працювала 36 років у школі, залишилось троє малолітніх синів. Вона виховала синів і дала їм освіту.

З 1949 по 1951 рік навчався в ремісничому училищі № 18 м. Києва. Потім працював токарем на ремзаводі в м. Києві і одночасно навчався у вечірній школі робітничої молоді. В 1960 році закінчив педіатричний факультет Київського медичного інституту. До 1965 року працював викладачем медичного училища і ординатором дитячої міської лікарні м. Житомира. З 1965 по 1968 рік проходив навчання в клінічній ординатурі на кафедрі госпітальної педіатрії Київського медичного інституту.

В Українській медичній стоматологічній академії працюю з 1969 р., спочатку на посаді асистента курсу дитячих хвороб, а з 1984 р. – зав. курсом дитячих хвороб, з 1976 р. – доцента, а з 1984 р. й по теперішній час – зав. кафедрою дитячих хвороб.

В 1970 р. захистив кандидатську дисертацію на тему: «Полікардіографічні дослідження у дітей шкільного віку з функціональними систолічними шумами серця», а в 1986 р. – докторську дисертацію «Гостре легеневе серце при пневмонії у дітей раннього віку».

В 1970 р. Президією ВАК СРСР присуджений вчений ступінь кандидата медичних наук, в 1987 р. – вчений ступінь доктора медичних наук, в 1973 р. затверджений у вченому званні доцента, а в 1988 р. – вченому званні професора по кафедрі «Дитячі хвороби». В 1992 році був вибраний дійсним членом Української академії наук національного прогресу.

Опублікував більше 100 наукових праць, в практику охорони здоров'я впровадив 8 раціоналізаторських пропозицій, 3 інформативні листки, 3 методичні рекомендації.

В співавторстві видав підручник «Дитячі хвороби» для студентів стоматологічних вузів та факультетів (Київ, «Вища школа», 1994 р.). Видав 6 учбово-методичних розробок: «Неотложная помощь в педиатрии», 1988 р.; «Неотложная помощь», 1979 р.; «Врачебный практикум», 1989 р.; «Педиатрический практикум», 1991 р.; «Практическая неонатология», 1993 р.; «Интенсивная терапия в педиатрии», 1995 р., котрі користуються великим запитом як серед студентів, так і практичних лікарів України, Росії та ін.

Під моїм керівництвом виконуються дві докторські і п'ять кандидатських дисертацій.

Наукові роботи спрямовані на вивчення функціонального стану серцево-судинної системи, електролітного та білкового обміну у дітей з природженими щелепно-лицевими вадами, а також на вирішення найбільш актуальних питань по профілактиці та лікуванню кардіореспіраторної патології у дітей раннього віку.

В нинішній час очолюваний мною колектив кафедри займається вивченням показників гемостазу, мікроциркуляції, імунітету, перекисного окислення ліпідів та стану протиокисної системи у дітей з розвитком патології, в тому числі і дітей радіаційного ризику, розробкою пропозицій по профілактиці та корекції виявлених порушень.

На кафедрі навчаються студенти медичного та стоматологічного факультетів, а також лікарі-інтерни. Оформлено п'ять тематичних учбових кімнат. Розроблені комплекси без-машинного тестового контролю для оцінки початкового рівня знань студентів та лікарів-інтернів, а також для заключного контролю знань з використанням комп'ютерів. На кафедрі організовано комп'ютерний клас. Розроблена програма комп'ютерного контролю, котра записана на дискетах.

Неодноразово виступав з доповідями на міжнародних, республіканських з'їздах та конференціях. Член редакційної ради журналу «Педіатрія, акушерство та гінекологія», голова Полтавського наукового товариства дитячих лікарів, член атестаційної комісії УЗО та комісії по контролю за дитячою смертністю. Регулярно проводжу консультативні прийоми в м. Полтави та із районів області, систематично консультую дітей у відділеннях обласної дитячої клінічної та міських лікарнях м. Полтави. Беру активну участь в обласних, міських науково-практичних та клініко-патологічних конференціях, виїжджаю в райони і міста області для проведення організаційно-методичної та лікувально-консультативної допомоги дитячому населенню.

Нагороджений значком «Отличник здравоохранения», медаллю «Ветеран труда», почесними грамотами Міністерства охорони здоров'я України.